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1*

++5

+4

+/-3

-2

- -1

La seu del curs era adequada i prou equipada (accés a Internet, ordinadors, etc.)

2*

++5

+4

+/-3

-2

- -1

Els materials del curs eren apropiats i pertinents.

3*

++5

Se li va permetre suficient temps per a treballar a través de l'agenda del curs i el contingut.

.

FORMULARI D'AVALUACIÓ DEL CURS

Si us plau ajudi’ns amb la millora dels cursos pools-3 indicant el seu nivell

de complaença amb els següents aspectes utilitzant la següent escala:

5 ++ Molt d'acord

4 + D’Acord

3 +/- Ni d'acord ni en desacord

2 - En desacord

1 - - Totalment en desacord
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+4

+/-3

-2

- -1

4*

++5

+4

+/-3

-2

- -1

Es va assignar suficient temps per a la discussió i els participants van tenir l'oportunitat de

fer preguntes.

5*

++5

+4

+/-3

-2

- -1

Les presentacions / exposicions al llarg del curs eren d'un nivell professional.

6*

++5

+4

+/-3

-2

- -1

Les meves idees van ser escoltades i preses en compte.

7*

++5

+4

+/-3

-2

- -1

Tinc una visió clara de posaré en pràctica la formació que he rebut.

8*

++5

+4

Ara sento que tinc el coneixement necessari per a Integrar l'aprenentatge d'idiomes en

l’assistència per ordinador en el meu ensenyament.
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+/-3

-2

- -1

9*

++5

+4

+/-3

-2

- -1

El curs en el seu conjunt ha estat adequat i productiu.

10 El que més em va agradar de l'assignatura:

 

11 El que crec que podria millorar-se:

 

12* El que era nou per a mi:
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